



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ
ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ЮНИХ НАТУРАЛІСТІВ**

21016, м. Вінниця, вул. Данила Галицького, 2, тел./факс 61-16-56, e-mail: vinsyn@ukr.net

17.01.2022 № 8

Керівникам органів управління у сфері освіти

Директорам закладів освіти

Інформаційний лист

***про проведення II етапу Всеукраїнського
конкурсу-захисту науково-дослідницьких
робіт учнів-членів Малої академії наук України
у 2021-2022 навчальному році***

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 04 листопада 2021 року №1173 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2021-2022 навчальному році» та з метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей і молоді, створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації в лютому 2022 року буде проведено II етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Вінницького територіального відділення Малої академії наук України.

З метою дотримання протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та чіткої організації проведення конкурсу повідомляємо, що конкурс буде проведено у змішаному форматі (дистанційно, он-лайн та оф-лайн).

***- 19-20 лютого 2022 року – постерний захист та презентація науково-дослідницьких робіт
(19 лютого для членів всіх відділень крім науково-технічного на базі обласної станції юннатів)
(20 лютого захист робіт членів науково-технічного відділення на базі ВНТУ та ОЦТТУМ)***

До участі в II етапі Всеукраїнського конкурсу запрошуємо учнів-переможців (I місця) першого етапу конкурсу-захисту з числа членів шкільних та районних наукових товариств.


Для участі у II етапі конкурсу потрібно до 01 лютого 2022 року на подати:

- підсумковий наказ про результати I етапу конкурсу МАН в ОТГ, районі або у НТУ;
- заявки на участь у конкурсі;
- науково-дослідницькі роботи на паперових та обов'язково на електронних носіях;

До участі у конкурсі будуть допущені ті учні, які вчасно здадуть науково-дослідницькі роботи, виконані згідно вимог конкурсу та відповідну документацію.

Термін подання робіт учасників II етапу конкурсу до 01 лютого 2022 року за адресою: 21016, м. Вінниця, вул. Данила Галицького, 2. ОблСЮН, Відповідальний секретар ВМАН Корінна Тамара Мирославівна, тел. (0432) 611-656, моб. тел. 067-29-22-391.

Директор Вінницької обласної станції юних натуралістів,
педагогічний організатор ВМАН

 О.А. Драгомирецька